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NpodunbHbIN ypoBEHDb
MHCTPYKLUMA NO BbINONAHEHUIO paboTbl

JK3ameHaumoHHasa paboTta cocTouT M3 ABYX 4acTel, BKAOYawowWwmMx B ceba 18
3apaHuin. Yactb 1 copeput 11 334aHWM ¢ KpaTKMM oTBETOM 6a30BOro W MOBbLILEHHOTO
YPOBHEN CNOXKHOCTU. YacTb 2 coaepKUT 7 3afaHUIM € pa3BEPHYTbIM OTBETOM MOBbLILIEHHOTO
N BbICOKOTO YPOBHEW CNOXKHOCTH.

Ha BbINONHEHME 3K3aMeHALMOHHOM PaboTbl N0 MaTeMaTuKe oTBoAMTCA 3 Yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OTBeTbl K 3agaHmaAm 1-11 3anucbiBatOTCA NO NPUBEAEHHOMY HUXKe 06pa3uy B BUAeE
LLe/10r0 Ynca NN KOHEYHOMN AecATUYHON Apobu. Yncna 3anuwmnTe B N0 OTBETOB B TEKCTE
paboTbl, a 3aTem nepeHecuTe B 61aHK oTBeToB Ne 1.

Orpey:__~0.8 0-0,8

Mpw BbINONHEHUW 3a4aHMI 12—18 TpebyeTcsa 3anuncaTb NOJIHOE PELUEHME U OTBET B
6naHKke oTBeTOB N2 2.

Bce 6naHKkM ElD 3anonHAOTCA APKMMM YEPHBIMKM YepHUnamu. [lonyckaertcs
MCNO/Ib30BAHUE TeNIEBOM UM KAaNUANAPHOMN PYUKU.

Mpu BbINONHEHUM 33[03aHUIA  MOXKHO MNONL30BATbCA 4YEPHOBMKOM. 3anucu B
YepHOBWKE, a TaKXKe B TEKCTE KOHTPO/IbHbIX U3MEPUTESIbHbIX MAaTEPUANIOB HE YYUTbIBAIOTCA
npw oueHMBaHUM PaboTbl.

bannbl, nonyyeHHble Bamu 33  BbINOJHEHHble 33faHWA, CYMMMPYLOTCA.
MocTapaliTecb BbINONHUTL KaK MOXHO 6osble 33afaHW M HabpaTb Haubonbliee
KoanyecTBo 6annos.

Mocne 3aBepweHuAa paboTbl NposepbTe, Y4TOObI OTBET Ha Kaaoe 3afaHue B
6naHKkax otBeToB Nel 1 Ne2 6bin 3anuncaH nog NpaBuAbHbIM HOMEPOM.

Menaem ycnexa!

CnpasoyHbie mamepuasnel

sin @ +cos” a =1
sin2a =2sina - cos o
cos2a =cos’ a —sin’ &
sin(a+ ) =sina-cos f+cosa -sin S

cos(a+ ff)=cosa-cos f—sina-sin S
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Yactb 1

Omeemom K 3ad0aHuam 1-11 aenaemca yesnoe 4ucao unu KoHeyHas OecsimuyHas Apobo.
Bo scex 3adaHusx uucna npednosaazaromcsa OelicmeumersnbHbie, ecau omoesnbHO He
yKa3aHO UHOe. 3anuwiume 4uci0 6 fose omeema 8 mekcme pabomel, 3amem
nepeHecume e2o 8 B/IAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeyrouje2o
3a0aHus, Ha4uHasa c nepeoli Knemo4Kku. Kaxoyo yugppy, 3HAK «MUHYC» U 3anamyio
nuwume 8 omdenbHOl KAemoyke 8 coomeemcmeuu ¢ npueedéHHbIMU 8 b6aaHKe
obpazyamu. EOuHUYbI usmepeHuli NUCAMb He HYXCHO.

1. B tynoyronbHbIit paBHOGEAPEHHDII TPEYroNbHUK BMMCAHA OKPYMKHOCTb. TouKa KacaHus
OKPYYKHOCTM C OLHOW W3 CTOPOH TPEYro/bHWKA LAENUT ee Ha OTpe3Ku AauHoh 9 u 56.
Haigute nnowanb TpeyronbHUKa.

OTserT:

2. T10CKOCTM [BYX HECMENKHbIX GOKOBbIX rpaHeil MNPaBUALHON YeTbIPEXYroNbHOIA

nUpamuabl B3aWMHO NeprneHAMKyNApHbl, a anodpema pasHa 4+/2 . Haiigute cTopoHy
OCHOBAHMUSA.

OTBerT:

3. B knacce 35 4enoBeK, CPeAM HUX Y LIECTEPLIX B FOAY MATEPKM MO TEOPUN BEPOATHOCTEN,

a y BOCbMepbIX B rogy natepku no ¢usuke. Mpu 3TomM HET HUKOTO, Y KOro 6b1an Hbl NATEPKK
no 3TUM ABYM npeameTam. Halaute BepoATHOCTb TOrO, YTO C/IY4alHO BblOPaHHbIN YY4EHUK
Kaacca MMeeT NATEPKY MO OAHOMY U3 3TUX ABYX NPegMeTOoB.

OTserT:

4. VirpanbHyto KocTb 6pocatoT 40 Tex Mop, MoKa He BbinageT lectepka.  Haiigute

BEPOATHOCTb TOTO, YTO 3TO C/AYYMTCA HE MO3Xe TpeTbel nonbiTKM. OTBET oKpyraute Ao
COTbIX.

OTserT:
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5. Pewwure ypasHenne 62 — 6% =1290.

OTBeT:

(log, 12 -3)
log,12

6. Haiigyre 3Hauerne soipasketns log; 96 -log,, 2 —

OTBerT:

7. Ha pucyHke usobpaxeH rpaduk dyHkumm y = f'(x), rae f'(x) — nponssogHas
dyHkumn ¥ = f(x), onpepeneHHoli Ha wuHTepsane (-5;8). B Kakoll Touke OTpeska

[—4;—1] dyHrkuma ¥ = f(X) pocTMraeT CBOEro HaMMeHblIero Ha 3TOM OTpe3Ke

| Y y=f00
AN
N \\
— 8 0 é__;
\L ™
OrserT:

8. VYpaBHeHMe npouecca, B KOTOPOM y4acTBOBanA ra3, 3anucbliBaeTcA B BUAE

p- V' = const, rne p — naBnenue B rase (s Na), /' — o6bem rasa (B Ma), aconst na —

NOCTOAHHbIE Be/IMYMHbI. HallgnuTe MUHUMaNbHOE 3HauyeHne ¢ , NPU KOTOPOM YMeHbLUeHWe
obbema rasa B 16 pas NpMBOAUT K YBEIMYEHWNIO AaBNEHUA HE meHee, yem B 32 pasa.

OTBerT:
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9. Mo ABYM napannenbHbIM KEeNe3HOLOPOKHBIM MyTAM HABCTPeUy APYr APYry CAeaytoT
CKOPbIN M MacCaX)MpPCKMin noesaa, CKOPOCTM KOTOPbIX PaBHbl COOTBETCTBEHHO 60 KM/4 1 30
KM/4. [nnHa naccaxkumpckoro noesga cocrasaseT 350 meTpos. HaiauTe gauHYy CKOpOro
noesna, eciv noesga NpoLanm MMMO ApYr Apyra 3a 24 cekyHabl. OTBET faliTe B MeTpax.

OTserT:

10. Ha pucyHke nsobpaeH rpaduk dyHkumn [ (x) = asin x + b . Haiiaute 3Hadenme
b—a
b+a

Bblpa*KeHnA

=y

OTserT:

11. Haiigute HaumeHbwee 3HaueHue GyHKUMKM Y = lg()c5 —5x* +5x° +37) ha

oTpeske [— 1;7]

OTserT:

He 3a6ydeme nepenecmu ece omeemei 8 61aHK omeemos Ne 1 8 coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueii no ebinoanHeHuro pabomel. lIposepome, ymobbl Kaxcdbili omeem 6bin
3anucaH 8 cmpoKe ¢ HOMepoM coomeemcmeayiowe20 3a0aHus




EOVHbIN rocygapcTBeHHbI 3k3ameH, 2023 T. MaTtemaTuKa, 11 Knacc

Yactb 2

Ana 3anucu peweHuii u omeemos Ha 3adaHusa 12—18 ucnonw3ylime b/IAHK OTBETOB Neo2.
3anuwume cHa4yana Homep 8biNoaAHAEeMo20 3adaHua (12, 13 u m.0.), a 3amem nonHoe
obocHoeaHHOe peweHue u omeem. Omeemol 3anucseigaiime YémKo u pazbopyuso.

12. A) Pewwure ypasHeHne cos4dx + =—sinx

cosx /3 .
2

B) HaliguTe BCce KOPHM YpaBHEHMA, NpUHaAAeXKaLLMe OTPE3Ky [O; 7[]

13.8 npasBuAbHON TpeyronbHou Nupammnae SABC Bce pebpa paBHbl. TOUkM M 1 N —
cepeanHbl pebep SA 1 SC cooTBETCTBEHHO.

A) B Kakom oTHoweHMM naockocTb BMN genut BbicoTy SH nupammabl?

B) Hangute yron mexay nnockoctbio BMN 1 ocHoBaHMeM nupamuapl, ecam pebpa
nMpamuapl pasHbl 12.

1

14. pewure HepaseHcTso: |10g2 X+ 1| - m >
0g, x -

15. B ceHTABpe 2025-ro roga nnaHUpyeTca B3ATb KpeauT Ha 5 neT B pasmepe 315 Toic.
pybnei. Ycnosua ero Bo3spaTta TakoBbl:

— KaAblii AHBapb JOAr yBennumBaeTca Ha #% No cpaBHEHMIO C KOHLOM NpeablaylLero
roga;

— ¢ deBpana No aBryct He0H6XOAMMO BbINAATUTL OAHUM MAATEXOM YacTb JONT3;

— B ceHTAbpe 2026, 2027 n 2028 roga AoAr octaeTca paBHbiM 315 Tbic. pybnei;

— BbinaaTbl B 2029 1 2030-m rogy paBHbI;

— K ceHTAbpto 2030-ro roga AoNT foMKeEH ObITb NOHOCTbLIO NOraLleH.

HaliguTte 7, ecnv U3BECTHO, YTO OBLWMI pasmep BbIMIAT MO NOralweHuto JoAra COCTaBUT
457,5 Tbic. pybnen.

16. okono OKpYXHOCTK C LeHTpom O onucaHa Tpaneuyma ABCD ¢ ocHoBaHmnamu AD n BC, K
— TOYKA KacaHMA OKPYKHOCTU CO CTOPOHOM AB.

A) Dokaxute, uto AB -~ AK - BK = AO - BO.
B) HailanTe OTHOLIEHME MeHbLLIEro OCHOBaHUA TpaneLum K 6osbliemy, eciu U3BECTHO, YTO
AB = CD, a nnoLWasb YeTbIPeXyro/ibHUKa C BEPLIMHAMM B TOYKAX KacaHUA OKPYMKHOCTU CO

16

CTOPOHaMM TpaneLunmn coctasnaet a naowaau Tpaneumm ABCD.
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17. Haﬁ,ﬂ,MTe BCe 3Ha4YeHWnA NapameTpa a, Npun KaxXa4om U3 KOTopbiX HEPABEHCTBO
ax—a(l—a)
——=>0

a’—ax—1

6yAeT BbINOAHEHO ANA N06bIX X , He NpeBoCXoAALWMX No moaynio 1.

18. Hatypanbhbie uncna a,b,cv d yposnetsopsitor ycnosuio a > b >c > d .
A) Haiigute a,b,cn d,ecm a+b+c+d =16, a a> —b*+c* —d* =32.
B) MoskeT m 6bimb a+b+c+d =29 w @’ —b* +c* —d> =297

B) Nycte a+b+c+d=1400 n a*—b*+c*—d* =1400. Haitgute KonmuecTso
BO3MOMHbIX 3HaYe€HUN Yncna a .

Mposepome, umobbl Kaxdbili omeem 6bin 3anNUcCAH pPAOOM C HOMeEpoM
coomeemcmeyroue20 3a0aHus.




